

УТВЕРЖДАЮ

Президент Общероссийской физкультурно-
спортивной общественной организации
«Всероссийская федерация рукопашного боя»

_____ Д.Э. Иванов
" ____ " _____ 2023 г.

РЕГЛАМЕНТ
проведения чемпионата России
среди мужчин и женщин
по рукопашному бою
в разделе «демонстрация техники»
(СМ № 26146 в ЕКП Минспорта на 2023 год)

г. Суздаль
2023 год

I. Общие положения

Чемпионат России среди мужчин и женщин по рукопашному бою в разделе «демонстрация техники» (далее – спортивные соревнования) проводится в соответствии с календарным планом Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Всероссийская федерация рукопашного боя» (номер-код вида спорта 1000001411Я).

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «рукопашный бой», утвержденными приказом Министерства спорта России от 31 января 2023 года № 64.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в комиссию по допуску участников.

Спортивные соревнования проводятся с целью развития рукопашного боя в Российской Федерации.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- выявление сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Российской Федерации;
- отбор спортсменов в спортивные сборные команды Российской Федерации для подготовки к международным спортивным соревнованиям и участия в них от имени Российской Федерации;
- подготовка спортивного резерва.

Настоящий регламент является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта

II. Место и сроки проведения

Спортивные соревнования проводятся **07 ноября 2023 года** в спортивном комплексе «Суздаль Арена» по адресу: Владимирская область, г. Суздаль, ул. Коровники, д. 45.

III. Организаторы

Общее руководство организацией и проведением спортивных соревнований осуществляет Общероссийская физкультурно-спортивная общественная организация «Всероссийская федерация рукопашного боя».

Организация и непосредственное проведение спортивных соревнований возлагаются на Владимирскую областную общественную организацию «Федерация рукопашного боя» (далее – ВООО ФРБ).

Судейство спортивных соревнований возлагается на судейскую коллегию ВФРБ и судейскую коллегию ВООО ФРБ.

Главный судья – судья ВК Самонов Константин Алексеевич (г. Санкт-Петербург)

Главный секретарь – судья ВК Нагорная Мария Олеговна (г. Астрахань)

Медицинский контроль и медико-санитарное обеспечение спортивных соревнований возлагается на ГБУЗ ВО «Областной центр лечебной физкультуры и спортивной медицины».

IV. Требования к участникам и условия их допуска

В спортивных соревнованиях участвуют спортсмены сборных команд субъектов Российской Федерации. От одного субъекта РФ может быть заявлена только одна сборная команда.

Возраст участников – не моложе 18 лет.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО спортсменом. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО спортсменом с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

К участию в спортивных соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие спортивную квалификацию не ниже 3 спортивного разряда по рукопашному бою.

В состав делегации, помимо спортсменов, входят 1 официальный представитель команды, 1 тренер мужской команды, 1 тренер женской команды, 1 судья.

V. Программа

- с 09.00 - приезд, размещение спортсменов и команд.
- 10.00 - 12.00 - заседание главной судейской коллегии.
- 12.00 - 13.00 - комиссия по допуску участников.
- 13.00 - 14.30 - взвешивание и жеребьёвка участников.
- 14.30 - 19.30 - соревнование во всех весовых категориях.
- 19.30 - 20.00 - награждение победителей и призёров.

VI. Система проведения

Спортивные соревнования являются личными и проводятся в следующих спортивных дисциплинах:

м у ж ч и н ы		ж е н щ и н ы	
весовая категория	код спортивной дисциплины	весовая категория	код спортивной дисциплины
62 кг	1000141811А	Абсолютная категория	1000281811Л
73 кг	1000211811А		
88 кг	1000251811А		
88+ кг	1000261811А		
Абсолютная категория	1000281811Л		

Соревнования разделяются на предварительную и финальную часть в каждой

весовой категории. Система проведения соревнований в предварительной и финальной частях определяется по итогам работы комиссии по допуску участников.

Разыгрывается одно третье место в каждой весовой категории.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты главной судейской коллегии на бумажном и электронном носителях представляются в ВФРБ в течение трех дней со дня окончания спортивных соревнований.

VII. Награждение

Участники, занявшие призовые места (первое, второе и одно третье) в каждой весовой категории, награждаются медалями и дипломами. Ассистенты участников, занявших призовые места, награждаются специальными медалями и дипломами.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с проведением спортивных соревнований - за счет средств ВООО ФРБ.

Расходы по командированию команд (проезд, питание, размещение) и страхованию участников спортивных соревнований - за счет средств командирующих их организаций.

IX. Заявки на участие

Предварительное подтверждение об участии в спортивных соревнованиях, содержащее информацию о составе спортивной сборной команды и ФИО судей, подписанное руководителем региональной федерации рукопашного боя, подается в ВФРБ по электронной почте rffrb@yandex.ru не позднее, чем за 20 дней до начала спортивных соревнований.

Предварительная заявка согласно утвержденной форме, размещенной на сайте ВФРБ (<https://rffrb.ru/dokumenty/obraztsy-dokumentov/dlya-uchastiya-v-sorevnovaniyah/>), содержащая ФИО участников спортивной сборной команды, их весовую категорию и квалификацию, ФИО тренеров и официального представителя, информацию о времени прибытия и отъезда команды, подается руководителем региональной федерации рукопашного боя в Организационный комитет по проведению спортивных соревнований по электронной почте ovchinnikovau73@mail.ru (Овчинникову Алексею Юрьевичу) не позднее, чем 21.00 МСК 31 октября 2023 года.

Официальная заявка на участие в спортивных соревнованиях, подписанная руководителем аккредитованной региональной федерации рукопашного боя, заверенная печатью и подписанная врачом, представляется в комиссию по допуску в двух экземплярах при официальной регистрации участников.

К официальной заявке на каждого участника спортивных соревнований прилагаются следующие документы:

1. без прохождения заочной комиссии по допуску участников:
 - паспорт гражданина РФ (оригинал + ксерокопия);
 - договор (оригинал) о страховании участника спортивных соревнований на все дни проведения спортивных соревнований;
 - согласие на обработку персональных данных (<https://rffrb.ru/dokumenty/obraztsy-dokumentov/dlya-uchastiya-v-sorevnovaniyah/>);

На каждого спортивного судью в комиссию по допуску участников предоставляются следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность (оригинал + ксерокопия);
- книжка спортивного судьи;
- удостоверение судьи Всероссийской категории;
- приказ о присвоении (подтверждении) судейской квалификационной категории;
- полные реквизиты банковской карты.

Официальная заявка на участие в спортивных соревнованиях оформляется по форме в соответствии с требованиями правил вида спорта «рукопашный бой» с обязательным указанием: Ф.И.О. (полностью) спортсменов, даты рождения и спортивного разряда (звания), Ф.И.О. (полностью) личного тренера. Рукописные заявки не допускаются.

Информация в предварительной и официальной заявках не должна отличаться.

X. Размещение

Размещение сборных команд в соответствии с паспортом безопасности осуществляется только в аккредитованной гостинице в г. Суздаль - ГТК Суздаль (ул. Коровники 45).

Бронирование номеров можно осуществить на сайте <https://gtksuzdal.ru/>. Для участников соревнований предоставляется скидка 7% по промокоду CHRPRB23

Телефон для бронирования 8 800 333 09 08

Персональный менеджер Кузина Вера Андреевна v.kuzina@gtksuzdal.ru

Забронировать проживание в указанных гостиницах необходимо не позднее, чем за 14 дней до начала спортивных соревнований. В противном случае Организационный комитет ответственность за размещение сборных команд не несет.

XI. Трансфер

По вопросам трансфера спортивных сборных команд из г. Владимир в г. Суздаль и обратно обращаться в организационный комитет по электронной почте ovchinnikovau73@mail.ru (Овчинников Алексей Юрьевич).